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Промежуточная аттестация 
(по Астрономии 10 класс). 

Тестирование. 

Утверждаю: 

Директор школы 

__________Никифорова Н.В. 

«___»________20___г. 

Приказ №_____ 

От________20___г. 
 

 

2. Северное полушарие звездного неба содержит несколько десятков 

созвездий, среди которых есть такие, которые не заходят за горизонт в 

течение всего года. Число незаходящих созвездий зависит от 

географической широты местности, но в первую очередь незаходящими 

созвездиями окажутся те, которые находятся вблизи 

1) эклиптики 

2) небесного экватора 

3) Полярной звезды 

4) пересечения эклиптики и небесного экватора 

 

3. В течение недели школьники проводят наблюдения за звёздами. Вид 

звёздного неба периодически повторяется. Чему равен период? 

Ответ: _________ 

 

Прочитайте текст и выполните задание 4. 

Ось Земли вращается относительно далеких звезд, делая полный оборот 

примерно за 26 тысяч лет (см. рисунок). 

 
4. В какое созвездие попадает центр окружности, описываемый осью 

Земли? 

Ответ: ________________ 
 

Прочитайте текст и выполните задания 1-3. 

Эклиптика - линия, которая показывает путь Солнца по небу в 

течение года. 
 

Эклиптика (на карте звездного неба обозначена пунктирной линией) 

проходит по всему небу через 13 

созвездий, двенадцать из которых 

относятся к зодиакальным 

созвездиям. Пояс Зодиака 

привлекает особое внимание 

потому. что Луна и планеты, когда 

они видны на небе, двигаются 

также вблизи эклиптики по этим 

тринадцати созвездиям. 
 

 

 

 

1. Какое из созвездий относится к 

зодиакальным? 

1) Дева 

2) Персей 

3) Орел 

4) Дракон 

 

 

 

 
 



  



  

 




